Yron mexay BeKTopaMMu.
CkanspHoe

nponsBeneHue BEeKTOPOB
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CkansapHbIM nNpon3BegeHneM ABYX

BEKTOpPOB HAa3biBaeTCAH npoum3seaneHuve

X AJiIMH Ha KOCUHYC yriia mexay HUuMm.

. L AN
a-b=\al|-|b|cos(a b)

CkansipHoe npou3BeaeHue BeKTOPOB — YUCTIO

(ckangsp).




YacTHble cnyyau

a-b-= |E|-|E|co§900= 0

1. CKansipHoe npoun3BeaeHne HeHyrneBbIX
BEKTOPOB pPaBHO HYJIKO TOrA4a U TONbLKO
TOrga, Koraa 3T BEeKTOPb
nepneHaANKYNApPHbLI.
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a-b=0 o EJ.F




YacTHble cnyvyau
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ab 90
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a-b=lal-|b|lcosa

2. CKanapHoe npou3BeaeHne HeHyneBbIX
BEKTOpPOB MNOMOXUTESIbHO TOr4a U TONIbKO
TOrAga, Koraa yron mexay BeKropamu
OCTPbINA. <
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a-b>0 o ab 90




HacTHble cny4au
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3. CkansipHoe npou3BeaeHne HeHyneBbIX
BEKTOPOB OTpMLaTeNbHO TOorga U TONbKO TOrAaa,
Korga yron mexay BeKropamu Tyno>i/’|.
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N,
a-b<0 o ab 90




YacTHble cnyyau
SR
a b

a 0 _ (1)

a-b=lal|blcos 0°=al-|b

5.B=|E|-|B|c§p180“=-|3|-|il




»/\‘-Iac;erle cny4yan
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CkansipHoe npousBeaeHuel - (!  HasbiBaeTtcs
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cCKanspHbIM KBagpaTtom Bektopa (! wn obo3Hadvaetcs (4

Taknm obpasowm,
CKanspHbIN KBagpaT BeKTopa paBeH KBagapaTy ero AsfivHbl.
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Bce pebpa tetpasapa ABCD pasHbl apyr apyry. Toduku M

N — cepeavHbl pebep AD 1 BC. HokaxuTe, 4To Mﬁ . ﬁ= !




dPopmMyna ona HaxoXxaeHus
cKanspHoro npounsBeaeHus
yepe3 KoopauHaTbl BEKTOPOB

Aty jtzk

=xlx2 +y1~y2+z1z2

a °_l;=x1x2 +y1yz T s




[Mpumep Nef

HaunTtun ckanspHoe npousBeneHue
BEKTOPOB:

d {-6;9; 5} b {-1;0; 7

a-b




[Mpumep Ne2

HaunTtun ckansipHoe npousBeneHue
BEKTOPOB:

a {0; 0; 4} b §22;1; 8




[Mpumep Ne3

HaunTtun ckansipHoe npousBeneHue
BEKTOPOB:

af{l;7; 9 b {-2: 4; 0

0= XX, +y1y2 +z1z2

a-b=1.(-2)+7.4+9.0=26




[MpoBepo4Han paboTa

1. Hantu ckanapHoe nponsBeaeHue
BEKTOpPOB:

af{l;10; 7} b {0; 7; 0}




[lpoBepoyHasa paboTta

2. Hantn ckansapHoe npousBeneHue
BEKTOpPOB:

a {7; 25; 0} b {11; 0; 54}




[MpoBepo4yHaa padoTta

3. Hantu ckanapHoe npousBeageHue
BEKTOPOB:

d {|-2|; 05 |3|3 b {1; |-11]; 1}




[MpoBepoyHan paboTa

4. Hantun ckansapHoe npousBeaeHue
BEKTOpPOB:

— —>

a {sin(90%); 2; 3} b {3;2; 1}




[1aHbl BEKTOPLI :

-1; 25 3}




Bblyncnutb yros Mexgy BEKTOpaMi.

£2:-2: 0} b {3;0; -3}




